

17 июня 2010



Кубок ФСО профсоюзов «Россия» – ежегодный турнир, которым завершается сезон официального баскетбола для мужских любительских команд Санкт-Петербурга.

В отличие от соревнований прошлых лет Кубок-2010 состоял из одного этапа, а решающие встречи прошли не в привычном «Метрострое», а в зале Межвузовского спортивного комплекса на Апраксином переулке.

За почетный трофей боролись шесть команд, которые на предварительной стадии были разбиты на 2 подгруппы. По два лучших коллектива выходили в полуфинал, аутсайдерам троек предстояло разыграть между собой пятое место.

Группу «А» возглавил действующий обладатель Кубка – «Метрострой» (победитель 2006-го, 2007-

Кубковый пента-трик «Метростроя»!

го, 2008-го и 2009-го гг.), группу «Б» – его извечный противник – «Банк России». Из других участников стоит отметить кубковых новичков – «ФИНЭК-99» (гр. «Б») и ПСКБ («А»).

Матчи предварительной стадии не принесли сенсаций, хотя «Адмирал», в итоге замкнувший таблицу группы «Б», всерьез потрепал нервы «Банку России»: подопечные Леонида Герчикова уступили победителю своей тройки с разницей всего лишь в одно очко – 86:87. В группе «А» преимущество «Метростроя» над соперниками было неоспоримым; ПСКБ переиграл «Академию им. Мечникова» со счетом 78:69 и вышел в полуфинал со второго места.

Поединки полуфинала получились интересными. С превеликим трудом «Метрострой» взял верх над «ФИНЭК-99» – 87:82. По мнению специалистов, эта встреча отняла у подопечных Юрия Обвалова столько сил, что через день они не сумели достойно выступить в полуфинале другого важного турнира – Кубка ФБП. Между тем в наших соревнованиях определился второй финалист: «Банк России» Михаила Петрова в своеобразном дерби финансовых учреждений переиграл ПСКБ – 69:57.

Поединки за третье и пятое ме-



Обладатель Кубка ФСО-2010 – «Метрострой»

сто закончились крупным перевесом одной из команд: «ФИНЭК-99» превзошел ПСКБ на 20 (73:53), а «Адмирал» «Академию им. Мечникова» – на 22 (88:66) балла. К сожалению, очень четко вписался в эту последовательность и результат финальной встречи. В пятый (!) раз подряд «Банк России» не сумел одолеть «Метрострой» в решающем матче; в этом году – «минус 24» – 60:84.

Приглашаем баскетбольные коллективы предприятий, организаций, учреждений и фирм Санкт-Петербурга присоединиться к регулярным профсоюзным со-

ревнованиям в новом спортивном сезоне 2010-2011 гг.

Подробная информация о чемпионате ФСО профсоюзов «Россия» на сайтах: www.fso.sportspb.ru, www.szbl.spb.ru. Контактный телефон (812) 310-53-73

Антон ПОДОКСИК

Итоговое положение команд

1. СК «Метрострой»
2. Банк России
3. ФИНЭК-99
4. ПСКБ
5. Адмирал
6. Академия им. Мечникова



Второе место в Кубке ФСО -2010 – Банк России



Третье место в Кубке ФСО – 2010 – ФИНЭК-99



Фонд «Свет» – надежда на спасение

Детство ассоциируется с беззаботностью и праздником. Оно такое короткое, и хочется, чтобы детские годы были счастливыми, но не всегда все складывается, зачастую помехой становятся недуги.

В Доме национальностей открылась благотворительная выставка «Резная и вышитая икона». Выставка проводится по инициативе НП «Астраханское землячество», НП «Нижегородское землячество», Санкт-Петербургского Благотворительного фонда помощи детям с онкозаболеваниями «Свет» при поддержке СПбГУ «Санкт-Петербургский Дом национальностей». Проходит она с целью привлечения внимания общественности к проблемам детской онкозаболеваемости и оказанию помощи больным детям. Фонд находится на Бумажной улице, дом 9, тел: 445 28 80. Создан 2 года назад, но, сколько откликов уже поступило.

Выставка проходит уже не первый раз, её организаторы уверены, что она просто необходима. В небольшой комнате Дома национальностей на экспозиции пред-

ставлены 17 работ разных авторов: Геннадия Подольяко, Натальи Петровой и Галины Петровой. Всё это – иконы. Одни вышиты на полотне, другие вырезанные из дерева.

Президент Санкт-Петербургского Благотворительного фонда помощи детям с онкозаболеваниями «СВЕТ» Николай Калаческий отметил: «Вот уже год как наш фонд, имеющий целью оказание помощи детям с онкозаболеваниями, реально осуществляет материальную поддержку больным детям, находящимся на лечении в городской больнице № 31 Санкт-Петербурга. От имени всех детей, которым была оказана помощь, их родителей, низкий поклон тем, кто не остался равнодушным к нашим обращениям.

Безусловно, наш фонд нуждается в поддержке, которая никогда не бывает лишней. В программах нашего фонда основной упор делается на оказание помощи, прежде всего в экстренных случаях, но в тоже время повседневная работа требует грамотного достаточного подготовленного персонала. Мы очень надеемся на то, что это обращение найдет отклик в сердцах людей».

Помогая больным детям, частные лица продлевают им жизнь. Конечно, имеется государственная программа поддержки больных детей, но не всегда государственный аппарат может оперативно оказать необходимую помощь больным детям и их родителям. Вот тут-то роль фондов и незаменима.

Выставка олицетворяет собой надежду на спасение – иконы глядят на посетителей, словно глазами детей, нуждающихся в помощи. Благотворительному фонду «Свет» оказывает поддержку Русская православная церковь, а настоятель храма святых мучеников и бесребреников Космы и Дамиана при больнице №31 протоиерей Богдан Жук является духовником фонда. Он отметил: «Во все времена люди оказывали помощь слабым, больным и немощным. Всегда находились те, кто искренне понимал, что с каждым может в жизни случиться беда, и тогда ему тоже кто-то придет на помощь. Поэтому, помогая другим, ты помогаешь, прежде всего, себе! Каждый человек – наш ближний и, если он нуждается в помощи, мы должны помочь ему, а если вопрос касается детей – то это просто наша святая обязанность».

На открытии выставки в исполнении одного из авторов икон Натальи Петровой прозвучала ею же написанная композиция, посвящённая детям, попавшим в беду «Ангелы без крыльев» под аккомпанимент гитары и скрипки.

Выставка в Доме Национальностей продлится до 25 июня.

Алёна РЯБОВА
фото автора



КОРОТКО

Ведь без воды и ни туды, и ни сюды!

С наступлением летнего сезона любители загородной жизни вынуждены утолять жажду водой из колодца или скважины. Но прежде чем пить, обязательно проверьте ее качество – неизвестно, где берет начало подземный источник.

Садоводы – массовые потребители питьевой воды и испытывают трудности с водоснабжением. Удаленность большинства садоводств от города затрудняет организацию водоснабжения на участки. Только 10% имеют нормальную питьевую воду, отвечающую медицинским параметрам, а 90% садоводств находятся в бедственном положении. Иногда приходится брать воду из временных водоемов, рядом с садоводами, или привозить воду из дома. Говорят, состояние воды можно определить на глаз. Например, накипь, образующаяся в чайнике, сигнализирует о том, что в воде присутствуют соли жесткости – кальций и магний. Концентрации, которые не вписываются в допустимые нормы, могут иметь последствия для организма человека. Например: избыток фтора, равно как и его недостаток, приводит к разрушению зубов, а чрезмерная концентрация железа увеличивает риск заболеваний сердца и печени, плохо влияет на репродуктивную функцию. Кстати, опасно не только любое превышение предельно допустимых концентраций, но и отсутствие в воде необходимых микроэлементов. Такая вода считается «мертвой».

С момента, как вы набрали воду, ее необходимо хранить при низкой температуре и не более 72 часов. Самый простой способ улучшить ее свойство, купить бытовой фильтр. Для загородной же воды особые требования: прежде чем пропускать ее через фильтр, воду рекомендуется сначала прокипятить. Помимо фильтров есть так называемые таблетки, которые очищают воду от ржавчины, придавая жидкости приятный голубоватый оттенок. В домашних условиях следует правильно подбирать требуемую дозировку, так как этот реагент, добавленный в воду, не только дезинфицирует ее, но и образует побочные продукты, иногда токсичные.

Есть и так называемые «народные» способы очистки воды, без помощи современных технологий. Осадить вредные микроэлементы можно, если бросить в воду небольшой, примерно с горошинку, камушек шунгита.

Дезинфицирующие свойства приписываются также серебру. В банку с водой кладут серебряные предметы. Важно не переборщить с дозировкой, т.к. серебро относится к тяжелым металлам и медленно выводится из организма.

Однако здоровье дороже! Лучше обратиться к специалистам. Провести проверку воды можно в Центре гигиены и эпидемиологии вашего района, сделать физико-химический анализ воды на содержание нитратов, нитритов, соединений железа, фторидов, хлоридов, свинца, меди, мышьяка и прочих элементов, но и микробиологический анализ, который определяет наличие кишечной палочки и прочих возбудителей, а также проверить воду на токсичность.

Наталья НЕВА